C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecetapide que laproporcion de azlicar aharinasea4 : 1. Si utiliza 28 onzas de
azUcar, ¢cuantas onzas de harinatiene que utilizar? 1.
2.

2) Enunaventade pasteles se vendieron 48 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl es la cantidad 3.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

3) Paralatarea, un estudiante tenia que completar 16 problemas en total. Si termind 6
problemas en clase, ¢cudl eslaproporcion de los problemas que aln debe completar y los || 5.
problemas que ya ha terminado?

4) Enundialatiendade peliculas alquilé 6 comedias. Si la proporcion de las comedias
alquiladas a las peliculas de accion aquiladas erade 3 : 1, ¢Cuéntas peliculas de accion se || 7.
alquilaron?

5) Un estudiante termind 18 de sus problemas de latarea en clase. Si la proporcion de
problemas que termind a los problemas que todavia le quedaban erade 6 : 1, ¢cuantos 9.
problemas de tarea tenia ella en total ?

10.

6) Unatienda de productos ofrece manzanas rojas y verdes. En una mafiana venden 48
manzanas en total. Si 20 de las manzanas que venden son de color rojo, ¢cud esla
proporcion entre las manzanas verdes y manzanas rojas vendidas?

7) Laproporcion de zapatos vendidos a sandalias vendidas es 10 : 7. Si 40 sandalias se
venden, ¢Cuantos zapatos se vendieron?

8) Un jugador de gjedrez gan6 32 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias a perdidas erade 8 : 3, ¢cuantos juegos jugo en total ?

9) Un estacionamiento tiene 65 espacios en total. Si 30 de |os espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos?

10) Laproporcion de los coches rojos alos coches azules en un estacionamiento era4 : 3. Si
hubiera 20 coches rojos, ¢cuantos coches azules habia?
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Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unarecetapide que laproporcion de azlicar aharinasea4 : 1. Si utiliza 28 onzas de
azUcar, ¢cuantas onzas de harinatiene que utilizar? 1. 7
2 /8

2) Enunaventade pasteles se vendieron 48 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas _
de pasas vendidas a las galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl es la cantidad 3. 5:3
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?

3) Paralatarea, un estudiante tenia que completar 16 problemas en total. Si termind 6
problemas en clase, ¢cudl eslaproporcion de los problemas que aln debe completar y los || 5. 21
problemas que ya ha terminado?

6 7:5
4) Enundialatiendade peliculas alquilé 6 comedias. Si la proporcion de las comedias
alquiladas alas peliculas de accién alquiladas erade 3 : 1, ¢Cuantas peliculas de accion se || 7. 28
alquilaron?
8 44

5) Un estudiante termind 18 de sus problemas de latarea en clase. Si la proporcion de _
problemas que termind a los problemas que todavia le quedaban erade 6 : 1, ¢cuantos 9. 7:6
problemas de tarea tenia ella en total ?

10. 15

6) Unatienda de productos ofrece manzanas rojas y verdes. En una mafiana venden 48
manzanas en total. Si 20 de las manzanas que venden son de color rojo, ¢cud esla
proporcion entre las manzanas verdes y manzanas rojas vendidas?

7) Laproporcion de zapatos vendidos a sandalias vendidas es 10 : 7. Si 40 sandalias se
venden, ¢Cuantos zapatos se vendieron?

8) Un jugador de gjedrez gan6 32 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias a perdidas erade 8 : 3, ¢cuantos juegos jugo en total ?

9) Un estacionamiento tiene 65 espacios en total. Si 30 de |os espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos?

10) Laproporcion de los coches rojos alos coches azules en un estacionamiento era4 : 3. Si
hubiera 20 coches rojos, ¢cuantos coches azules habia?
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C:# Entendiendo las razones. Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
78 7 2 44 7:5
5:3 15 7:6 28 21 1.
1) Unareceta pide que la proporcion de azlicar aharinasea4 : 1. Si utiliza 28 onzas de 5
azUcar, ¢cuantas onzas de harinatiene que utilizar? '
3.
2) Enunaventade pasteles se vendieron 48 galletas de pasa. Si la proporcion de las galletas
de pasas vendidas alas galletas de avena vendidas fue de 8 : 5, ¢cudl eslacantidad 4.
combinada de galletas de pasas y de avena vendidas?
5.

3) Paralatarea, un estudiante tenia que completar 16 problemas en total. Si termind 6
problemas en clase, ¢cudl eslaproporcion de los problemas que aln debe completar y los || 6.
problemas que ya ha terminado?

4) Enundialatiendade peliculas alquilé 6 comedias. Si |a proporcion de las comedias
aquiladas alas peliculas de accion alquiladas erade 3 : 1, ¢Cuantas peliculas de accion se | g

alquilaron?
9.
5) Un estudiante termino 18 de sus problemas de latarea en clase. Si la proporcion de
problemas que termind a los problemas que todavia le quedaban erade 6 : 1, ¢cuantos 10

problemas de tarea tenia ella en total ?

6) Unatienda de productos ofrece manzanas rojas y verdes. En una mafiana venden 48
manzanas en total. Si 20 de las manzanas que venden son de color rojo, ¢cud esla
proporcion entre las manzanas verdes y manzanas rojas vendidas?

7) Laproporcion de zapatos vendidos a sandalias vendidas es 10 : 7. Si 40 sandalias se
venden, ¢Cuantos zapatos se vendieron?

8) Un jugador de gjedrez gano 32 de los partidos en los que jugd. Si su proporcion de
victorias a perdidas erade 8 : 3, ¢cuantos juegos jugo en total ?

9) Un estacionamiento tiene 65 espacios en total. Si 30 de |os espacios tienen coches en ellos,
¢cudl eslaproporcion de los espacios vacios y espacios |lenos?

10) Laproporcion de los coches rojos alos coches azules en un estacionamiento era4 : 3. Si
hubiera 20 coches rojos, ¢cuantos coches azules habia?
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